
 

 

                                                                            Nr. 30140 / 03.07.2023 

 

       INVITAȚIE DE PARTICIPARE 
 

 

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica ” S.A., societate 

administrată în sistem dualist, cu sediul în imobilul Platinum Center, Str. Olteni, nr. 2 – 4, 

Sector 3, Bucuresti, vă invită să participați cu oferta valabilă 60 de zile, conform cerințelor 

solicitate din Caietul de sarcini, pentru achiziția având ca obiect servicii de formare 

profesională pentru organizarea unui curs tehnic: “Servicii de instruire profesională - 

Sisteme de comandă - control pentru exploatarea stațiilor de transport al energiei 

electrice (pentru un număr de 103 persoane)“. 

Instruirea se va realiza de către 1 lector (se va păstra aceelași lector pentru toate seriile 

de curs) care trebuie să întrunească următoarele criterii: 

Conditii de calificare pentru lector: 

- să aibă finalizate studii superioare tehnice: energetică / electrotehnică / automatică; 

- să dețină certificat de Formator; 

Alte condiții pentru lector: 

- să aibă experienţă de predare ca lector la cursuri sau prelegeri la conferințe/  

simpozioane în domeniul electroenergetică - automatizări, sisteme de comandă 

control, protecţii în staţii electrice de transformare – cel putin 4 cursuri / prelegeri în 

ultimii 4 ani, pentru salariaţi din companii/ societăţi din domeniul energetic;  

- să aibă experienţă profesională ca specialist / profesionist practician (experienţă 

profesională practică, de lucru *), în domeniul tematicii cursului, respectiv 

management sisteme de protectie, control si automatizări reţele electrice de înaltă 

tensiune, în ultimii 10 ani; 

            (*)Prin experienţă practică de lucru în domeniul tematicii cursului se înţelege 

experienţa de lucru efectiv în unităţi din cadrul SEN, în instalaţii din cadrul SEN, pe 

contracte şi proiecte: 

- de retehnologizare staţii electrice de transformare de înaltă tensiune – ca 

specialist pentru echipamente de protecţie în echipe de proiect; 

- de modernizari de sisteme de control, protecţii şi automatizari în staţii de 

transformare ale Transelectrica – ca specialist pentru echipamente de control, 

protecţie,  automatizare şi sincrofazori; 

-   cu operatori de distribuţie sau de producere a energiei electrice – ca specialist 

pentru echipamente de control, protecţie, automatizare şi sincrofazori în echipe 

de proiect de interes comun; 

Pentru formator se va ataşa CV-ul actualizat şi semnat. Este necesar ca din CV să reiasă în 

mod clar: locul de muncă actual, locurile de muncă anterioare, pregătirea profesională de 

specialitate, vechimea şi experienţa în specialitate, experienţa ca lector formator. 
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Pentru dovedirea experienţei lectorului propus se vor prezenta: CV cu explicitarea în clar a 

experienţei solicitate şi documente doveditoare: recomandări, extras REVISAL, adeverinţe 

semnate de către angajatori, copii contracte (cu anonimizările necesare) etc. 

Pe ultima pagină a CV-ului se va menţiona „Declar pe propria răspundere, sub sancţiunea 

prevederilor Codului penal, că informaţiile prezentate sunt corecte şi corespund realităţii”. 

Pentru îndeplinirea fiecarei condiţii precizate, se vor ataşa documente justificative. 

Cerințele sus menționate privind lectorul sunt obligatorii.  

 

Cod CPV 80531200-7 – Servicii de formare în domeniul tehnicii 

Modalitatea de achiziție: Procedură proprie  

Valoare estimată: 90.125 lei (fără TVA) 

Perioada desfășurării cursului: iulie 2023 – decembrie 2023; 

Planificarea seriilor de curs şi a intervalelor exacte de desfăşurare se vor stabili de comun 

acord cu furnizorul declarat câştigător, ţinându-se cont de disponibilitatea participanţilor şi de 

posibilitatea constituirii grupelor de curs. 

La realizarea planificării seriilor de curs se va ține cont de restricţiile şi / sau măsurile care ar 

putea fi luate în vederea asigurării protecţiei şi siguranţei salariaţilor, dar şi a menţinerii 

continuităţii activităţii. 

Număr zile de curs: 4 zile complete de curs (32 ore) pentru fiecare serie de curs; de 

preferinţă fiecare serie de curs va începe luni şi se va încheia vineri (orele de curs vor fi 

distribuite astfel: luni 4 ore, marti-joi 8 ore şi vineri 4 ore) 

Număr nopţi cazare: 4-5 nopţi, după caz. 

Număr participanţi: aprox. 103 salariaţi din cadrul Executiv-ului şi a Sucursalelor Teritoriale 

de Transport - STT (fostele Unităţi Teritoriale de Transport); se precizează faptul că numărul 

total de persoane poate varia cu până la minus 20%, funcţie de disponibilitatea participanţilor 

la momentul organizării cursului şi funcţie de necesitatea asigurării continuităţii activităţii 

operative în cadrul Companiei. 

Locația desfășurării cursului: se va avea în vedere o locaţie favorabilă din punct de vedere 

geografic (distanţă rezonabilă faţă de Executiv şi faţă de STT: STT Bucureşti, STT Bacău, 

STT Constanța, STT Craiova, STT Cluj, STT Piteşti, STT Sibiu, STT Timişoara),  propusă de 

furnizor, de categoria 3***. 

Locaţia propusă va trebui să îndeplinească condiţiile optime pentru derularea cursului, 

conform legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului, SSM, PSI şi din punct de 

vedere al infrastructurii necesare pentru realizarea în bune condiţii a cursului. 

Precizare: desfăşurarea cursului se va stabili în condiţii de siguranţă, cu respectarea 

reglementărilor şi dispoziţiilor legale. 

Preţul ofertat pentru serviciile de cazare în locaţia propusă va fi mai mic decât preţul de 

recepţie sau preţul de pe internet pentru locaţia propusă şi nu va depăşi 258  lei/ zi/ pers. 

fără TVA (pentru cazare cu m.d. inclus), respectiv nu va fi mai mare de 307 lei/ zi/ pers. (TVA 

inclus).  

Prezentarea ofertei de cazare pentru locaţia de organizare a cursului, propusă de către 

furnizor, nu presupune obligativitatea acceptării acesteia de către achizitor.  

Modul de întocmire a ofertei financiare: 

Oferta financiară va fi întocmită în lei fără TVA 

Se va preciza în mod clar preţul unitar  (preţ curs/ pers.) şi preţul total (preţ unitar x nr. pers. 

participante), cu şi fără TVA. 

Ofertantul va întocmi oferta prin luarea în considerare a tuturor costurilor incidente. 
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Modul de facturare se va stabili prin contractul de prestare a serviciilor de formare 

profesională, contract care va fi pus la dispoziție de către C.N.T.E.E. Transelectrica S.A.   

Plata către furnizor, pentru serviciile de formare, se va face prin virament bancar, pe baza 

facturii fiscale emise de către furnizor.  

Furnizorul va emite factura fiscală numai dupa finalizarea fiecarei serii de curs și numai după 

ce i se va comunica de către Achizitor că a semnat Procesului - Verbal de recepție. 

Întocmirea de către Achizitor a procesului verbal de recepție și semnarea acestuia reprezintă 

confirmarea îndeplinirii tuturor obligațiilor de către Prestator.  

Precizare: costurile cu prestaţia lectorului, sala de curs, mapa de curs (suportul de curs),  

coffee break, materiale de protecție (măști), soluții de dezinfectare mâini, soluții de 

dezinfectare suprafețe s.a., vor fi înglobate în costul total al serviciilor de instruire. 

Criteriul de atribuire este „cel mai bun raport calitate – preț”. 

Formula de calcul: 

Instruirea se va realiza de către 1 lector (se va păstra aceelaşi lector pentru toate 

seriile de curs), astfel: 

Lectorul (L) – lector la cursuri de formare profesională pentru domeniul: sisteme de 

comandă - control pentru exploatare staţii de transport al energiei electrice.  

Formula de calcul pentru stabilirea punctajului este P+ EL = max. 100 puncte şi se va aplica 

astfel: 

- 40 puncte preţul ofertei (P); 

-     60 puncte  pregătirea profesională (Pp) şi experienţa lectorului (EL) 

a) Algoritmul de calcul pentru factorul “preţul ofertei”:  

- pentru preţul cel mai scăzut ofertat se acordă punctaj maxim (40 puncte); 

- pentru alt preţ (Pn) se va acordă punctaj conform formulei:  (Pmin / Pn) x 40 

b) Algoritmul de calcul pentru factorul “pregătirea profesională (Pp)  şi experienţa 

lectorului (EL): 

Pentru pregătirea profesională: Pp = 20 puncte, dacă lectorul a susţinut doctorat, în cadrul 

unei Universităţi Tehnice, cu temă de doctorat în domeniul sistemelor/ echipamentelor de 

protecţie şi automatizare tehnologie numerică 

Pentru experienţa profesională practică de lucru EL: 

- pentru lectorul cu experienţă profesională practică, de lucru, cea mai mare  (număr 

ani) ca specialist practician în domeniul electroenergetică - automatizari, sisteme de 

comandă control stații electrice,  se acordă punctaj maxim (ELmax= 40 puncte); 

- pentru ceilalţi lectori cu experienţă profesională practică, de lucru (număr ani) ca 

specialist practician în domeniul electroenergetică - automatizari, sisteme de 

comandă control stații electrice,  se acordă punctajul (ELn/ELmax) X40   

1. Formularul de ofertă Formularul nr. 1 

2. Declarație  Formularul nr. 2 

3. Certificat de participare cu oferta independentă Formularul nr. 3 

4 Modul de îndeplinire a cerințelor de calificare pentru lectorul nominalizat în 

ofertă 

Formularul nr. 4 

5. Certificat Constatator emis de Oficiul National al Registrului Comerţului / extras (certificat) din 

Registrul asociațiilor și fundațiilor, la zi, eliberat de Ministerul Justiției 

6. Declarație de disponibilitate semnată de lectorul nominalizat în ofertă 
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Entitatea contractantă poate respinge ofertele întârziate, precum și pe cele întocmite cu 

nerespectarea Caietului de sarcini, cele care depăsesc valoarea estimată sau cele care 

conțin clauze contractuale deosebit de dezavantajoase și care nu pot fi acceptate de 

entitatea contractantă.  

Entitatea contractantă poate anula procedura aferentă dacă: 

 a)  până la data și ora menționate în invitația de participare nu a fost depusă nicio ofertă; 

 b) dacă ofertele depuse nu sunt admisibile (respectiv ofertele întârziate – depuse după data 

și ora menționată în Invitația de participare, cele întocmite cu nerespectarea Caietului de 

sarcini, cele care depășesc valoarea estimată și nu există posibilitatea suplimentării acesteia 

sau cele care conțin clauze contractuale deosebit de dezavantajoase și care nu pot fi 

acceptate de entitatea contractantă); 

 c) dacă ofertele depuse nu pot fi comparate datorită modului neunitar de elaborare a 

propunerilor tehnice sau financiare; 

d) dacă ofertantul căruia i-au fost solicitate clarificări în legătură cu oferta depusă nu 

răspunde în perioada de timp menționată de către comisia de evaluare în solicitarea de 

clarificări;  

În vederea completării Formularului 2 precizăm că persoanele cu funcție de decizie din 

cadrul entitătii contractante implicate în procedura de achiziție publică sunt: Stefăniță  

MUNTEANU, Bogdan TONCESCU, Cătălin Constantin NADOLU, Florin Cristian TĂTARU, 

Cerasela Aritina RĂDESCU, Dan VASILICĂ, Adina Georgiana DAVID, Ana Iuliana DINU, 

Florin STANCIU, Nicolina Anuța VĂRZARU, Manuela GORUNESCU, Adrian GOGIOIU-

CANDEORI, Rodica GAVRILESCU, Maria-Beatrice PÎRVU, Cristian CONSTANTINESCU.  

 

Operatorii economici au dreptul de a solicita clarificări, cu cel mult 6 zile lucrătoare înaintea 

datei stabilite pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă răspunde la întrebările de 

clarificare cu 3 zile lucrătoare înaintea datei stabilite pentru depunerea ofertelor. In cazul în 

care acest termen este depășit, entitatea contractanta are dreptul de a nu mai răspunde la 

clarificări înaintea datei stabilită pentru depunerea ofertelor.  

 

Eventualele obiecțiuni cu privire la modelul de contract se pot formula numai în perioada de 

pre-ofertare. 

Prezenta invitație se publică pe site-ul www.transelectrica.ro, precum și pe site-ul www.e-

licitatie.ro. 

Toate întrebările de clarificare și răspunsurile la acestea, emise în perioada de pre-ofertare, 

se publică pe site-ul www.transelectrica.ro. 

 

Oferta, împreună cu documentele însoțitoare, se transmit la sediul C.N.T.E.E. 

”Transelectrica” S.A., Str. Olteni nr. 2 - 4, Sector 3, București, Registratura, parter, Direcția 

Comercială, în plic închis însoțit de scrisoare de înaintare. Termenul limită de depunere a 

ofertei este cel mai târziu la data de 18.07.2023, ora 14:00. Ofertele depuse după data și ora 

limită menționate anterior se vor returna nedeschise. Nu se acceptă transmiterea ofertelor 

prin fax sau e-mail; astfel de oferte vor fi respinse. 

http://www.transelectrica.ro/
http://www.e-licitatie.ro/
http://www.e-licitatie.ro/
http://www.transelectrica.ro/
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Modul de contestare/ exercitare a căilor de atac împotriva prezentei documentații și a actelor 

emise de entitatea contractantă pe parcursul derulării procedurii sunt reglementate de Legea 

101/ 2016. 

Eventuale clarificări se pot obține de la Direcția Comercială – dl Adrian GOGIOIU-

CANDEORI, e-mail adrian.gogioiu-candeori@transelectrica.ro, fax   021.303.56.70 

                                                  

 

mailto:adrian.gogioiu-candeori@transelectrica.ro

